

# C.A.N.宣教士代禱消息(二十五)

## 宣告上帝是大能的醫生

感謝主的醫治，宣教士的Covid19病徵已完全退去，無需服用任何針對Covid的藥物。覆診當日，醫生因得悉宣教士曾患上Covid19大為緊張，感恩宣教士的血液及尿液、肝及腎功能的化驗報告是一切正常。然而，宣教士之前因臥床一個月多，及多個器官功能失調，以致肌肉幾乎完全流失，醫生需調教藥物份量，好讓宣教士能重新建立有力的肌肉。另外，宣教士仍有全身性肌肉痛，骨痛及關節疼痛，有時需使用強力止痛藥來幫助入睡。請繼續記念宣教士的康復工程，下次打針治療將在五月九日進行，感恩每次治療後的復原速度一次比一次快，血色素能在短時間內回復正常水平。

再次感謝大家的代禱和問候！

最新消息：2023年4月27日



# C.A.N.宣教士代禱消息(二十四)

## 宣告上帝是大能的醫生

感謝主的看顧，宣教士已減少喉嚨痛，其他病徵也舒緩了不少，但身體仍然比較疲累，胃口也一般，常常提醒自己好好休息及睡覺。感恩宣教士沒有發燒，求主保守宣教士不會發燒，以致不需前往醫院；也求主增強宣教士的免疫力來抵抗一切不好的病菌，並早日康復。

再次感謝大家的代禱和問候！

最新消息：2023年4月22日



# C.A.N.宣教士代禱消息(二十三)

宣告上帝是大能的醫生

請為宣教士的健康禱告！

昨晚開始宣教士有喉嚨痛，今天聲音帶點沙啞，証實中了Covid，暫時沒有發燒，但如有發燒宣教士便立刻入院接受檢查及治療。基於宣教士正接受打針治療、類固醇及抑制免疫系統劑，抵抗力較一般人弱，禱告求主賜恩及保護，讓宣教士免受任何病毒感染及發炎。

最新消息：2023年4月21日



# C.A.N.宣教士代禱消息(二十二)

## 宣告上帝是眷顧人的主

感謝主的看顧，宣教士於上周順利完成打針治療。請記念宣教士有足夠的能量面對針後的副作用，如手腳痛、容易疲累、影響食慾、出現血尿，現宣教士需多喝水排出及更多休息。雖然血報告顯示已沒有細菌，但白血球還是略高。求主醫治，並退去體內一切的炎症及保守宣教士的復康之路！

另外，在辦理簽證上宣教士再一次經歷主奇妙的帶領，神讓宣教士平安返醫院「神蹟地」遇見醫生，並取得申請簽證的相關文件，還順利到入境處得到延長簽證。這不但可讓宣教士安心地作下一次的打針治療，還不需針後在不夠休息下立刻往入境處辦理簽證手續。

最新消息：2023年4月12日



# C.A.N.宣教士代禱消息(二十一)

## 宣告上帝是施恩的主

蒙主保守，宣教士驗血及尿液報告屬正常範圍，當中有幾個指標比兩周前更理想。今天約見醫生後打針治療，突然護士告知宣教士需往另一座大樓進行，但大樓裝修提早關門，因此宣教士沒有足夠時間作治療，現更改兩天後進行。但這一改卻帶來宣教士苦惱，其一是四小時往返醫院的車程感吃力；其二是針後一周是宣教士處於抵抗力較弱的時候，然而宣教士需在月中前往入境處辦理簽證，又剛巧遇上當地的大節期，到處人群聚集，這刻宣教士外出會不太安全。求主保護宣教士，又在人不能控制的事情上，經歷天父的安排及美意，一切要處理的事務能順利完成。

 今天宣教士回醫院覆診，由早上八時許出門至傍晚六時多才回家休息，身心靈已疲累不已。

最新消息：2023年4月5日



# C.A.N.宣教士代禱消息(二十)

## 宣告上帝是施恩的主

感謝施恩的主，現時宣教士的精神狀態及體能良好，甚至比病發前更好；唯一因服用類固醇藥物所帶來的副作用，出現了脫髮、頭圓但四肢纖幼、胃口大開等，所以宣教士需節制飲食，不可吃過咸食物，不然要用藥排水，及做運動來提升乏力四肢的肌肉能力。因此，宣教士調節日常生活作息，每天早上淋花、餵魚餵貓、運動、閱讀（已完成三本書）、祈禱、寫作、散步等，過去幾星期亦較少使用電話上網，好讓身心靈有休息及與主親近更多。另外，由於病發住院時的記憶是零碎模糊，宣教士透過閱讀、家人所拍下的相片影片，以及自己的日記，來重拾及整理這段重要的心路歷程，除了神蹟，就是感恩！請記念宣教士本周三返回醫院覆診，求主減低打針治療的副作用。雖然已沒有聘用看護，但感謝施恩的主為宣教士預備一位牧師的女兒，一周三天來幫忙照顧，姊妹更為自己能服侍神的工人感恩。再次感謝大家的代禱守望，對宣教士仍是非常重要的！

最新消息：2023年4月3日

